

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ленинское ЗНАМЯ

Орган Устьянского райкома КПСС  
и районного Совета депутатов трудящихся

№ 94 (2402)

Среда, 6 августа 1958 г.

Цена 15 коп.

## Сила комсомола — в партийном руководстве

Руководствуясь указаниями партии, XIII съезд ВЛКСМ выработал конкретную программу деятельности комсомола на ближайшие годы и заверил Центральный Комитет КПСС, что Ленинский комсомол будет и впредь под руководством партии расти сознательных, стойких борцов за коммунизм, нести в массы молодежи всепобеждающие идеи марксизма-ленинизма, воспитывать юношей и девушек в духе советского патриотизма. С этой задачей комсомол может справиться только при по-вседневном практическом руководстве партийных организаций.

В районе на различных участках хозяйственного и культурного строительства с большим задором трудятся тысячи комсомольцев и молодежи. Из состава районной комсомольской организации только на предприятиях промышленности работает около 800 членов ВЛКСМ. Более 700 комсомольцев занято в сельскохозяйственном производстве, из них 318 трудятся доярками и свинарками. Это большая сила.

Охватить молодежь политическим влиянием, вовлечь ее в культурно-просветительную и массово-политическую работу — главная задача партийных организаций. Где поступают так, там в комсомольских организациях чувствуется жизнь, молодежь с энтузиазмом трудится и культурно отдыхает. Так, в комсомольской организации колхоза «Красный Октябрь» — секретарь Вениамин Полосков — 25 комсомольцев. Большинство из них трудится на прямых работах в колхозе. В организация регулярно созываются комсомольские собрания. В 1958 году молодежь 7 раз выступала с концертами в Едемской избочитальне, выезжала в соседний Васильевский сельсовет. Часто проводятся вечера отдыха молодежи, выпускается сатирическая газета. Большое внимание комсомольцы уделяют и на-глядной агитации.

Поддерживает начинание молодежи и всегда советуется с нею секретарь партийной организации колхоза имени Суворова тов. Зарубин. Поэтому здесь комсомол на деле является помощником парторганизации в решении всех задач колхозного производства.

Но далеко ве везде дело обстоит так. Запущена внутрисоюзная работа в комсомольских организациях колхозов имени Чапаева, имени Фрунзе, имени Жданова, «Большевик» и ряде других. Неслучайно здесь налицо нарушение комсомольской дисциплины, молодежь одолевает скука, но их молодые силы и знания не направляются.

Серьезного внимания заслуживает вопрос политического просвещения молодежи. В прошлом году две трети состава районной комсомольской организации не было охвачено политической учёбой.

Большой коллектив комсомольцев и молодежи в Шурайском лесопункте. Они идут в авангарде на производстве, благоустроили поселок, оборудовали красный уголок, построили спортивную площадку, участвовали в походе по сбору металлического лома и сдали его 39 тонн, много провели и других мероприятий. Но из комсомольского коллектива некого было выделить пропагандистами в политкружки. А партийная организация, секретарь тов. Лукин, не помогла в этом комсомолу. В результате два года подряд в организации учебный год был сорван. Подобные факты имели место в комсомольских организациях лесопунктов Студенец, Сулонда и некоторых других.

Партийные организации обязаны широко организовать чтение лекций и докладов на молодежные темы, о внешней и внутренней политике нашей партии, чтобы воспитывать молодежь в духе советского патриотизма, любви к Родине и жгучей ненависти к врагам.

Сила и крепость комсомола — в партийном руководстве. Положение дел во многих комсомольских организациях требует серьезного внимания и большой практической помощи партийных организаций.